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宜兴树人中学2019-2020学年上学期第一次调研试卷
                     七年级数学
一、选择题（每题3分，共24分）
1.数0是                                                        （        ）。
A．最小的有理数          B．整数        C．正数       D．负数 
2. 数轴上的点A到原点的距离是4，则点A表示的数为              （         ）。
A．4或－4         B．4            C．-4         D．2或－2  
3．下列不是互为相反数的是（        ）。
A．－|－3|与+3         B．+(－3)与3
     C．－(－3)与3
   D．－(－3)与－3

4. 下列说法中①-
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一定是负数；②|
[image: image2.wmf]a

|一定是正[image: image3.png]2R (ZXXK.COMRBL T




数；③有理数不是整数就是分数；④绝对值等于它本身的数是1.其中正确的个数是                         （        ）

A.  1   B. 2     C.  3     D. 4

5、如图数轴上的A.B两点分别表示有理数a.b,下列式子中不正确的是   （         ）
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A. a + b < 0     B. a–b <  0         C. （－a）＋b＞ 0         D. [image: image4.wmf]b

 > [image: image5.wmf]a

   

6.大润发超市有三种袋装大米质量分别为10±0.1㎏,  10±0.2㎏,  10±0.3㎏各十袋，从中抽取两袋，则它们质量相差最大为                              （          ）。
A．0.3㎏          B. 0.4㎏           C. 0.5㎏       D. 0.6㎏ 
7. .如下图，M、N、P[image: image6.png]2 RLR(ZXXKCOMMRIL T




、R分别是数轴上四个整数所对应的点，其中有一点是原点，并且
[image: image7.wmf]1
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. 数a对应的点在M与N之间[image: image8.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




，数b对应的点在P与R之间，若
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ab

+=

，则原点是                                             (       ).
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A. N或P
  B. M或R
  C. M或N
 D. P或R  
[image: image28.emf]
8、如图，圆的周长为4个单位长度．在该圆的4等分点处分别标上0、1、2、3，先让圆周上表示数字0的点与数轴上表示—1的点重合，再将数轴按逆时针方向环绕在该圆上．则数轴上表示2019的点与圆周上表示数字（        ）的点重合。

A．0     B．1    C．2     D． 3
二、填空题（每空2分，共22分）

9.  4的相反数是        ,倒数是           。
10.规定向北走50米记为+50，则向南走20米记                     米   。
11. 比较大小：－100______0.01；    －6______－8。
12. 把6－（+3）－（－7）＋（－2）写成省略加号的和的形式为                  。
13. 已知[image: image10.wmf]5
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14. 绝对值小于4的整数的和为          。 

15. 若，
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16. .如图所示是计算机某计算程序，若开始输入x＝－2，则最后输出的结果是         .


17. a※b是新规定的这样一种运算法则：a※b=a-b+2ab，若（﹣2）※3=         。

三、解答题
18.（本题满18分）计算：

 （1）  6 + （—9）                 （2）  （—9）—（+4）
（3）
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            （4）  
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 （5）  （— 3）×
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            （6）
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19.(本题满分5分)将下列各数填入相应的括号内. 
 —10，  4.3， 2π，  —
[image: image20.wmf]7

20

，  0， 1.2131415…  。
负数集合：{                                                …}；

整数集合：{                                                …}；

分数集合：{                                                …}；

正有理数数集合：{                                                …}；

无理数集合：{                                              …}.

20. (本题满分4分)在数轴上表示下列各数，并用“<”把它们连接起来。
             3,   —
[image: image21.wmf]5
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,   0,   — eq \f(7,2) ,   —（—2）.


21．(本题满分4分)

已知a、b互为相反数，c、d互为倒数，
[image: image22.wmf]e

的绝对值为5，试求 
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   的值.
22．(本题满分6分) 某巡警骑摩托车在一条南北大道上巡逻，某天他从岗亭出发，晚上停留在A处，规定向南方向为正，当天行驶纪录如下（单位：千米）

－3，+10，－9，+7，－15，+6，－14，+4，－2

(1)A在岗亭何方？距岗亭多远？

(2)若摩托车行驶1千米耗油0.15升，这一天共耗油多少升？

23、(本题满分9分)
小红的妈妈在某模具厂工作，厂里规定每个工人每周要生产某种模具280个，平均每天生产40个，但由于种种原因，实际每天生产量与计划量相比有出入．下表是小明妈妈某周的生产情况（超产记为正、减产记为负）：

	星期
	 一
	 二
	 三
	 四
	 五
	 六
	 日

	增减产值
	 ＋9
	 －13
	 －4
	 ＋8
	 －1
	 ＋7
	 0


（1）根据记录的数据可知小红妈妈星期三生产模具________个；

（2）根据记录的数据可知小红妈妈本周实际生产模具________个；

（3）该厂实行“每日计件工资制”．每生产一个玩具可得工资6元，若超额完成任务，则超过部分每个另奖4元；少生产一个则倒扣2元，那么小红妈妈这一周的工资总额是多少元？

（4）若将上面第（3）问中“实行每日计件工资制”改为“实行每周计件工资制”，其他条件不变，在此方式下小明妈妈这一周的工资与按日计件的工资哪一个更多？请说明理由．

24. (本题满分8分) 我们知道，|a|表示数a到原点的距离，这是绝对值的几何意义。进一步地，数轴上两个点A.B，分别用a，b表示，那么A.B两点之间的距离为AB=|a—b|。利用此结论，回答以下问题：

(1)数轴上[image: image24.png]2R (ZXXK.COM) R BT




表示2和5 的两点之间的距离是_______, 数轴上表示－2和－5的两点之间的距离是______,数轴上表示1和－3的两点之间的距离是______；

(2) 数轴上表示x和－1的两点A.B之间的距离是_______,
如果|AB|=2，那么x的值为_____;

（3）求|x-3|+|x+5|的最小值是：____________[image: image25.png]2R (ZXXK.COM) R BT
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（4）若 |x-3|=|x+5|，则x=       。

若 |x-3|=3|x+5|，则x=       。
＜－5
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